
  

 

Proces verbal 

 

Încheiat astăzi, 27 februarie 2025, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție, cu specificația că domnul consilier Rusu 

Săndel – Dumitru participă on-line la această ședință prin intermediul rețelei WhathApp, întru-cât 

este plecat din țară și a anunțat participarea on-line, încă de la data la care s-a transmis 

convocatorul. De asemenea, participă de drept domnul Barbu Viorel - secretarul general al 

comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei, lipsind pentru 

unele probleme personale domnul primar Drăguț Gabriel. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

10.02.2025 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 25.02.2025, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.4/30.01.2025 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 

Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, lucrările ședinței sunt conduce de domnul consilier 



Barbu Romică, care a fost ales în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni în 

ședința din 01.11.2024 a  Consiliului Local (în decembrie nu a fost organizată ședință CL).  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

 Domnul preşedinte de şedinţă prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.98/21.02.2025, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 

Convocatorul nr.474/21.02.2025, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.475 din 06.02.2025.  

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Am să dau citire ordinii de zi care este 

următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind transformarea gradului profesional a două funcții de execuție din 

cadrul compartimentului financiar contabil – impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului 

comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică  a suprafețelor de teren 

din domeniul privat al comunei Surdila Găiseanca, judeţul Brăila . 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren extravilan, 

categoria de folosință arabil, în suprafață de 2.200 m.p. situat în tarla  41/1,parcela 1/1, înscris în C.F. 

nr.77410 . 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor în comuna 

Surdila Găiseanca pe anul 2025 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Surdila Găiseanca pentru anul 2025. 

6. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Barbu Romică:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai aveți 

și alte propuneri ?  

 Domnul secretar general Barbu Viorel: Întrucât domnul primar nu este prezent la această 

ședință, am să vă rog eu să fiți de acord cu completarea ordinii de zi, cu un nou proiect de hotărâre 

(P.H.C.L. nr.15 din 25.02.2025 pentru care comisiile de specialitate au emis avizul în ședința pe 

comisii din 25.02.2025) privind aprobarea externalizării serviciilor de contabilitate la nivelul Primăriei 

comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 



 

 Supusă la vot propunerea de completare a ordinii de zi este votată în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-a fost comunicat 

în termen și a fost avizat de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local în cadrul 

ședințelor pe comisii din data de 25 februrie 2025, am să dau citire proiectului înscris pe ordinea de 

zi, pentru a-l supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestuia, am să vă rog să le 

ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.10 din 21.02.2025 privind transformarea gradului 

profesional a două funcții de execuție din cadrul compartimentului financiar contabil – impozite și 

taxe din aparatul de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Vă rog dacă la acest punct sunt ceva observații sau solicitare de clarificări? 

Domnul secretar Barbu Viorel: Din câte cunosc eu domnul,  primar a răspândit informația 

potrivit căreia ar avea nevoie de doi funcționari cu experiență pentru compartimentul financiar 

contabil – impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei, dar nu s-a 

arătat nimeni interesat. Mai mult eu personal am vorbit la Agenția Națională a Funcționarilor 

Publici pentru a ne sprijini cu persoane aflate în corpul de rezervă al ANFP și mi s-a spus că cel mai 

bine este să facem recrutare pe plan local pentru că au cunoștință de migrația personalului de UAT-

urile de comună către UAT-uri de orașe, municipii sau alte asemnea servicii deconcentrate. Pentru 

acest motiv, s-a propus transformarea posturilor existente din superior în debutant, pentru a oferi 

posibilitatea celor dornici de afirmare, să acceadă în funcția publică. Știm că va fi foarte greu să 

găsim potențiali candidați pentru că nivelul de salarizare este foarte mic în comparație cu 

diversitatea activităților pe care le are de efectuat, dar trebuie să încercăm. 

Doamna consilier Chiru Lucica: Deși se cunoaște faptul că la nivel local și mă refer la 

comunele mici, sunt probleme mari de funcționare din cauza lipsei de personal, nu se iau măsuri ba 

din contră se tot vorbește restructurare și reorganizare. Așa este va fi foarte greu de găsit oameni 

dar poate se vor găsi din rândul tinerilor din comună care au terminat câte o formă de învățământ 

superior. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți 

ceva obiecții sau clarificări de solicitat? Constat că nu sunt clarificări de solicitat, motiv pentru care 

am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.10/21.02.2025.  



Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.10/27.02.2025 

privind transformarea gradului profesional a două funcții de execuție din cadrul compartimentului 

financiar contabil – impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului comunei Surdila 

Găiseanca, județul Brăila. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Am să dau citire proiectului de hotărâre nr.11 

din 21.02.2025 privind închirierea prin licitaţie publică a terenurilor proprietate privată a Unității 

Administrativ-Teritoriale Surdila Găiseanca, județul Brăila. Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți 

ceva întrebări, clarificări?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Dacă nu aveți întrebări, vă rog să faceți nominalizări pentru 

desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație, respectiv 3 nominalizări pentru comisia 

de licitație, 1 nominalizare pentru comisia de soluționare a contestațiilor și 2 nominalizări pemtru membrii 

comisiei de rezervă.  

Domnul consilier Grosu Vasile: Trebuie avut în vedere consilierii locali care au mai mult timp la 

dispoziție, și care nu depind de un program strict, de aceea am să fac eu câteva nominalizări cu care vă rog să 

fiți de acord: domnul viceprimar – Barbu Florinel și domnii consilieri Necula George și Văleanu Marian în 

comisia de licitație, domnul consilier Barbu Romică și subsemnatul ca și rezerve, iar în comisia de soluționare 

a contestațiilor domnul consilier Bute Ionel.  

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: De acord cu nominalizările făcute de domnul 

consilier Grosu Vasile? Constat că toată lumea e de acord, motiv pentru care am să am să supun la 

vot proiectul de hotărâre nr.11/21.02.2025.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.11/27.02.2025 

privin închirierea prin licitaţie publică a terenurilor proprietate privată a Unității Administrativ-Teritoriale 

Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Dau citire proiectului de hotărâre nr.12 din 

21.02.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren extravilan, categoria de 

folosință arabil, în suprafață de 2.200 m.p. situat în tarla  41/1,parcela 1/1, înscris în C.F. nr.77410 

.Vă rog dacă la acest proiect al ordinii de zi sunt ceva clarificări de solicitat?  

Domnul consilier Barbu Nicolae: După tarla, parcelă și număr de carte funciară, nu toți 

cunoaștem amplasamentul, ne puteți localiza despre ce teren este vorba?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Desigur, este vorba de un teren care se află în 

vecinătatea Haltei CF Surdila Găiseanca, și care a fost scos la vânzare la inițiativa unei localnice, cel 



mai probabil pentru amenajarea unei parcări de camioane, pentru că și ei posedă un astfel de 

camion. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți 

ceva obiecții sau clarificări de solicitat? Constat că nu sunt clarificări de solicitat, motiv pentru care 

am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.12/21.02.2025.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.12 din 

27.02.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui teren extravilan, categoria de 

folosință arabil, în suprafață de 2.200 m.p. situat în tarla  41/1,parcela 1/1, înscris în C.F. nr.77410 . 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Dau citire proiectului de hotărâre nr.13 din 

21.02.2025 privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor în comuna Surdila 

Găiseanca pe anul 2025 .Vă rog dacă la acest proiect al ordinii de zi sunt ceva clarificări de solicitat? 

Constat că nu sunt clarificări de solicitat, motiv pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.13/21.02.2025.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.13 din 

27.02.2025 privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor în comuna Surdila 

Găiseanca, pe anul 2025.  

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Dau citire proiectului de hotărâre nr.14 din 

21.02.2025 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 

finanțate din bugetul Consiliului Local Surdila Găiseanca pentru anul 2025. Vă rog dacă la acest 

proiect al ordinii de zi sunt ceva clarificări de solicitat? Constat că nu sunt clarificări de solicitat, 

motiv pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.14/21.02.2025.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.14 din 

27.02.2025 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 

finanțate din bugetul Consiliului Local Surdila Găiseanca pentru anul 2025. 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Dau citire proiectului de hotărâre nr.15 din 

25.02.2025 privind aprobarea externalizării serviciilor de contabilitate la nivelul Primăriei comunei Surdila 

Găiseanca, județul Brăila. Vă rog dacă la acest proiect al ordinii de zi sunt ceva clarificări de solicitat? 

Constat că nu sunt clarificări de solicitat, motiv pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.15/21.02.2025.  



Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.15 din 

27.02.2025 privind aprobarea externalizării serviciilor de contabilitate la nivelul Primăriei 

comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila . 

Domnul președinte de ședință Barbu Romică: Ordinea de zi a fost epuizată. Dacă nu mai 

aveți și alte probleme de interes pe care le aduceți la cunoștință. 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Mă adresez domnul consilier Rusu Săndel – Dumitru 

care a participat la lucrările ședinței în sistem on-line și care a votat cu ”pentru” toate proiectele de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței, să transmită pe adresa de mail a primăriei, un e-mail în 

care să arate votul acordat fiecărului proiect pe care l-a votat în ședința de consiliu.  

Domnul consilier Rusu Săndel-Dumitru: În funcție de calitatea semnalului din zonă și de 

modul de mă descurca cu mijloacele de transmitere electronică a celor solicitate, am să vă transmit 

pe adresa de mai cele solicitate în timpul cel mai scurt.  

Domnul consilier Barbu Romică: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost epuizată, vă 

mulțumesc pentru prezență  și declar închise lucrările ședinței. 

 

 

  

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 

 

Consilieri,  


